

# 广台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办  
今日4版 总第7003期  
邮发代号 31-526  
浙新办[2007]29号



2023年1月30日  
星期一  
农历正月初九

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

个人经营贷款  
利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)



浙江农信  
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



天台农商银行

融资融券  
随用随还 7厘/月  
详询客户经理或 83898912

国泰君安证券  
GUOTAI JUNAN SECURITIES

## 全省“新春第一会”强调 深入实施“八八战略”强力推进创新深化改革开放提升 在中国式现代化新征程上干在实处走在前列勇立潮头

本报讯 (记者 许蓓蓓) 1月28日是农历新年上班第一天,省委召开全省深入实施“八八战略”强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升大会。会议强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决贯彻落实习近平总书记对浙江重要指示批示精神,全面贯彻党的二十大精神和省第十五次党代会、省委十五届二次全会部署,动员全省上下踔厉奋发,鼓足干劲,深入实施“八八战略”,强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升,在中国式现代化新征程上干在实处、走在前列、勇立潮头。杨玲玲、王欣东、朱良其、卢益民、陈石秀等县四套班子领导在天台分会场参加会议。

会议指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,要

立足新方位,牢牢把握深入实施“八八战略”、以“两个先行”打造“重要窗口”的大逻辑,坚持创新这个第一动力、改革这个关键一招、开放这个必由之路,以感恩奋进的政治自觉增强发展自觉,以勇闯新路赢得发展主动,努力开辟发展新境界。深刻认识创新深化、改革攻坚、开放提升是深入实施“八八战略”的关键之举,20年来“八八战略”的指引和实践,给之江大地带来了翻天覆地的变化,新征程上续写好“八八战略”这篇大文章,必须推动创新、改革、开放实现更大突破,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江生动实践,不断取得新的重大标志性成果;是扎实推进“两个先行”的基本路径,发展走在前、探路探在先,必须以创新深化为战略核心、改革攻坚为强劲

动力、开放提升为制胜法宝,破解“两个先行”面临的诸多问题,贯彻新发展理念、推进高质量发展、促进双循环;是奋力打造“重要窗口”的内在要求,奏响最强音符,凸显最亮标识,形成最大优势,集中精力做好自己的事,不断把创新之势、改革之势、开放之势转化为制度优势、发展胜势。

会议强调,要对照党的二十大和省第十五次党代会确定的时间表、路线图和任务书,强力推进创新深化,加快打造高水平创新型省份,坚持创新在现代化建设全局中的核心地位,以更大力度实施数字经济创新提质“一号发展工程”,推动以数字经济引领现代化产业体系建设取得新的重大进展,往“高”攀升,抢占关键技术、产业集群、未来布局制高点,向“新”进军,重塑

平台新优势、抢占数字新赛道、做强数字新基建、激活数据新要素,以“融”提效,推动数字经济与先进制造业、现代服务业、现代农业深度融合;以超常力度一体建设教育科技人才强省,推动世界重要人才中心和创新高地战略支点建设取得新的重大进展,完善科创体系,提升全域创新水平,加快创新主体升级,集聚战略人才,把人才作为强省之基、转型之要、竞争之本;以非凡力度激发全省域文化创新活力,推动文化自信自强取得新的重大进展,厚植优秀创新文化,激活文化创新机制,推进文化创新繁荣,形成创新文化和文化创新双向促进的生动局面,加快建设具有全球影响力的科创高地、创新策源地和国际重要产业创新中心。

(下转第二版)

## 石梁:冰雪经济“点燃”消费引擎

本报讯 (通讯员 鲍蕾) 飞瀑绽琼花,浪凝百丈崖。清清玉世界,疑是嫦娥家。春节期间,由于持续低温寒潮,石梁飞瀑景区出现几年难得的冰瀑奇观,吸引了不少游客前来打卡游玩,仅1月28日上午,景区就迎来1000余名游客。

冰瀑从一座花岗岩天生桥下自然垂落,凝结成一幅美丽画卷悬挂峭壁之上,落差达35米,似银河倾泻而下,动态与静态融为一体,天工造物,美不胜收。一拨接一拨的游客不畏严寒前来观赏、拍照。

“冰瀑奇观非常难得,我们一家人从仙居赶来旅游,在山上住了好几天了,前几天还在华顶看到了雾凇奇观。”张先生一家欣赏到难得的美景非常兴奋。

作为全省海拔最高的建制镇之一,石梁镇华顶雾凇、石梁冰瀑等美景纷纷呈现,再加上浙江省“最年轻”的室内滑雪场坐落于此,

这个春节,吸引了大量游客携家带口来此体验多彩冰雪世界,欢度“冰雪喜庆年”。

在天台山雪乐园,百米长的滑道上,几十名大大小小的游客踩着雪橇,小心翼翼滑行,不时有新手因未控制好速度,就势坐到雪地上,惹得同伴哈哈大笑。

为了让孩子玩得尽兴,张女士还特地请来了教练。她边拍照边指着不远处一个穿着黄色羽绒服的小朋友说:“我儿子滑雪要领掌握得很快,教练教一次就会了,现在已经滑得有模有样,还能自己控制方向和速度。”

天台山雪乐园负责人介绍:“春节长假,雪乐园每天都是人声鼎沸,平均一天接待游客1500余人次。”



据悉,春节期间,石梁镇共接待游客14.2万人次,民宿接待量达到1.73万人次,旅游总收入2500万元,可以说是热“雪”沸腾。

## 坦头:上好“初心第一课”

本报讯 (通讯员 余霖虹) 新年伊始,为锻造一支忠诚、干净、担当的高素质年轻干部队伍,坦头镇大力实施年轻干部培养工程,开展“四个一”活动,抓实抓优年轻干部队伍建设,擦亮坦头青年“爱国、爱党、守纪、担当”四底色,营造出奋发向上、干事创业的浓厚氛围。

组织一次升旗仪式,激发爱国主义情怀。1月28日上午,伴随着清晨的第一缕阳光,坦头镇集中组织升国旗、唱国歌,用满满的仪式感开启新气象。

组织一次红色研学,擦亮爱党鲜红底色。巧用红色资源,创新打造红色研学路线,把“教室”设在红

气将石梁镇等高海拔地区变为“冰雪世界”,冰雪美景、雾凇奇观、冰瀑胜景吸引游客纷至沓来。华顶、石梁景区游客爆满,实施“预约+错峰+换乘”措施,64辆换乘旅游巴士接送超2万游客上山观雪。石梁云端小镇也颇受游客青睐,日均接待游客上万人,雪乐园游人如潮,民宿、酒店基本满房。

### 沉浸式夜游活力显现

我在街头巷尾张灯结彩,工人路、玉龙路、济公大道等主干道大红灯笼、中国结等春节元素随处可见,始丰湖畔璀璨夺目的大型灯群绽放,冰雪旅游市场热度不减,雪乐园和华顶景区游客爆满;夜游经济活力显现,始丰湖音乐喷泉、无人机表演秀吸引大批市民游客驻足观赏。

### 疫后提振成效显著

我县发布第一季度旅游业“抢先机快复苏”举措,推出一日游奖励、过夜游奖励、高铁游奖励、举办活动补助等,充分调动旅游企业抢先机、拓市场的积极性。开展“惠”游天台山活动,免费开放天台山大瀑布景区、石梁景区、华顶景区、济公故居景区、赤城景区、龙穿峡景区,游客预约后均可免门票入园。

### 旅游产品供应丰富

春节期间,游客出游以自驾客游为主,其中亲子游、网红打卡游成为主流。为满足游客多层次、多样化的旅游需求,西游记全国巡演台州站(天台)正式亮相新晋国家AAA级旅游景区天台峇溪谷景区,“微改造精提升”注入了新活力的“朱莉的农场”成为家庭聚会游热门打卡点。

### “文化盛宴”精彩纷呈

张思古村举行首届春节民俗大庙会,掀起了国潮文化新热潮。《水墨画境 大美天台》宣传视频登上学习强国浙江学习平台,播放量超10万。文化馆、图书馆、博物馆春节不打烊,开展“我们的中国梦”——文化进万家活动暨“我在天过大年”春节期间线上线下系列活动、“舌尖上的年味儿”——中国传统美食主题展、年夜饭厨艺大pk、“台州味·过大年”——非遗陪你迎新年、在水墨之间过大年——戴军斌国画作品展等丰富多彩的文化活动,举办“和合·境”艺术摄影作品捐赠仪式,造假日文化旅游氛围,最大程度满足广大市民精神文化需求。

(据《县文广旅体局》)

## 峇溪:乡村乐园欢乐多

1月26日,正月初五,平桥镇峇溪村峇溪谷乐园热闹非凡,游客带着孩子观看功夫熊猫表演、86版《西游记》故事演绎,体验卡丁车、摇摆桥、蹦蹦床、旋转树、喂小动物等娱乐项目,处处洋溢着欢乐祥和的气氛。

(记者 许银炜 摄)



新闻热线:83885888/89352869 ◆ 广告热线:83811084/83178934 ◆ 新闻网: http://ttnews.zjol.com.cn/ ◆ 邮箱: ttxwb@163.com ◆ 新浪微博:@浙江微天台 ◆ 地址:人民东路31号 ◆ 编辑:许婉琳 ◆ 终审:陈海斐

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点